

新年第一金等你来挑战,马上登录 [guandan.dsqq.cn](http://guandan.dsqq.cn) 一起来玩吧

# 圈圈“损蛋王”发出英雄帖

“吃饭不损蛋等于没吃饭!”随着“损蛋”在江苏乃至全国风靡,都市圈网网为您搭起了南京的“损蛋”舞台。今天,圈圈“损蛋”正式上线,“损蛋王”发出英雄帖,现在登录玩游戏,宝庆银楼千足金吊坠等你来抢。

都市圈网网、淮安“损蛋”网联手打造的益智在线棋牌游戏——“圈圈损蛋”今天正式上线。笨蛋、坏蛋、鸡蛋、毛蛋、铁蛋、银蛋、金蛋、超级损蛋,你是哪个级别呢?“损蛋”高手们你们准备

好了吗?马上登录圈圈“损蛋”(guandan.dsqq.cn),不收费、不设门槛。用淮安“损蛋”网负责人杨海军的话来说,这次与圈圈的网合作就是想搭起省内的“损蛋”平台,就是想让淮安与南京的玩家能在线PK。

为了庆祝圈圈“损蛋”全面上线,都市圈网网为“损蛋”人准备了新年大礼——宝庆银楼千足金吊坠。登录圈圈“损蛋”(guandan.dsqq.cn),下载游戏客户端,淮安“损蛋”老用户及圈

圈会员均可直接登录参与游戏,新用户1分钟完成注册,马上就能开始“损蛋”大战。2010年农历正月十五零点零分,我们将把圈圈“损蛋”人(圈圈会员)的积分进行排名,前三位将获赠宝庆银楼千足金吊坠。正月十五拿大奖,机不可失哦。

更加值得期待的是,圈圈网在春节之后还将隆重推出宁淮“损蛋”大赛,组织省内各地“损蛋”人竞技娱乐,让我们大家一起拭目以待。快报记者 孙伊

## 》链接

“损蛋”是一种在江苏地区广为流传的扑克牌游戏,由地方的扑克牌局“跑得快”和“八十分”发展演化而来,牌局采用四人结对比赛、输赢升级的方式进行,游戏过程刺激,娱乐性很强。

圈圈“损蛋”网址:  
[guandan.dsqq.cn](http://guandan.dsqq.cn)

## 》昨日热搜关键词

- 1.上海地产商 亚视
- 2.文强 翻供
- 3.周迅 瞒婚 诈捐
- 4.经适房 产权
- 5.李庄承认作伪证
- 6.手机实名制 登记
- 7.广州 小吃 申遗
- 8.房贷利率 7折优惠
- 9.篮协重罚上海男篮
- 10.瑞星 360 漏洞

榜说:章子怡最近挺霉的,泼墨门、假捐门先后袭击,丢了代言被换角。不过,有周迅陪着她,周迅也接连被爆出瞒婚、失恋及诈捐,两个话题女王是是非多。

## 》昨日热帖榜

1. 茅于軾直言:40岁买房比较正常,我75岁才买。
2. 网传重庆农妇跪求保安欲进县政府,竟被踹出。
3. 值班电话“对外保密”,派出所成了“保密局”。
4. 春晚上一炮而红和用力再猛也红不起来的人物。
5. 手机实名制,其实很多国家实行了。
6. 假新闻:大学生7天徒步400余公里回家过年。
7. 晒晒年终奖,你准备怎么花?
8. 郭晶晶大婚却无人知的N种可能。
9. “强奸你都可以!”政教主任为何敢如此口出狂言?
10. 建议:来个“家庭春晚”岂不更好。

榜说:想谈房价可要小心,任志强常被网友炮轰。茅于軾老先生不闲着,整天发表一些与众不同的观点,不管他是出于好意还是其他目的,但总是让人不爽。

快报记者 陈海飞 整理

## 》热门微博

<http://t.sina.com.cn/chuoyan>



胡椒军团  
好想有个太太,为我做做饭,现实却很无奈,让我仍需等待。也因寂寞难耐,谈过几次恋爱。谁知屡战屡败,轻轻松松被踹。嫌我不帅,就是心胸狭窄。或许除此之外,还有部分可爱。只要相信真爱,它就一定存在。要么咱就不爱,爱就爱个痛快。我是愿意等待,哪怕青春不再。

网友评论:  
赵喜歌:好像在叙述我的阅历啊!无奈的等待!

男仆:是女生太挑,还是男生太菜,总之这样的女生不值得去爱。

rinonrock:道尽男人之苦。

<http://t.sina.com.cn/duanyihong>



段奕宏

“毒”奶粉为何死灰复燃?能不能让孩子喝个放心奶?让妈妈过个放心年?问题奶粉几时休?奶粉问题

一千问!

网友评论  
燕燕爱翰:好有社会责任感的段段哦!

水瓶座的默默:段段,拍戏这么辛苦还在关心奶粉的问题,感动。

慢牛:你很适合去 CCTV 当主持人..... 快报记者 陈海飞 整理

# 年会露脸记牢“雷 ■ 矧牛”四字诀



马云在阿里巴巴十周年晚会上的雷人造型

年会,又称春茗、尾牙、内部联欢会,一般出现在元旦到春节之间,全单位欢度新年的活动是也。自从出了《天津邮政职工搞笑舞蹈》,年会就不再是领导带着大家喝茶吃瓜子搞搞小合唱的新年茶话会啦。只要“笑果”好,年会可以一解一年之疲惫,提供新一年的谈资,成为和老板要加薪的砝码……甚至推广企业形象。君不见,视频网站搞笑类点播,已经是年会的天下。如何才能年会上雷到众生呢?就要看一看我们的年会全攻略了。

## 年会就是生产力

有动力才会有干劲,为了童鞋们能在年会表演上激情四射地投入,首先让我们来结合经典案例了解一下年会的潜在生产力。关于年会,第一个要说的就是几年前就在网上流行起来的 CCTV 内部晚会。这个“内部晚会”其实是央视评论部的春节年会,平时正襟危坐的央视主持人们在年会上极尽恶搞之能事,说方言的说方言、唱 RAP 的唱 RAP,彪悍台词一条接一条地往

外蹦,还将两部苏联经典影片《列宁在十月》和《列宁在 1918 年》重新剪辑配音——当时连《馒头》都还没有,央视在恶搞这件事上其实是先行者。

近几年的经典年会则非《天津邮政职工搞笑舞蹈》莫属。这段舞蹈的重点不在于舞姿优美,而在于够矧够雷,让人看了笑到抽搐。另外一方面,这种自创矧舞还非常容易模仿,很容易就能被移植到自己的年会上去,“天津邮政”依然是一个年会表演品牌,给全国白领提供了年会的榜样和无尽的欢乐。

## 老总恶搞是王道

既然我们已经了解了年会的巨大作用,那么如何才能达到上述经典年会表演的效果呢?请记住如下四字要诀:雷 ■ 矧牛。这几个要诀,我们用美国大学生模仿 Ladygaga 的校园联欢的表演来解释,对于大家的年会表演很有借鉴意义。几个美国的 GEEK (即怪才)轮流模仿 Ladygaga,不用任何配乐,全部用口技完成伴奏,严肃的理科生

们还认真严谨地做好了 Lady-gaga 的每一个动作。

从理科生模仿秀的经验,我们总结出雷的重点在于,动作要放开,力度要大。■的意思是,要激情四射 ■ 有神地投入年会表演,表情严肃,■情油然而生。矧和雷 ■ 是分不开的,因为要雷出特点 ■ 出风格,一定要把心态调整好,千万不能怕矧,想矧就矧,要矧得漂亮。做到了以上三点,一个牛气冲天的年会表演就诞生了!

有一些做法,可以助你更便捷地迈向雷 ■ 矧牛的行列。男扮女装,是赢得笑点的最佳捷径,妆容一定要妖冶、衣服一定要性感,如果能配上撩人的表情就更好了。动物服装,是另一个迅速扭转气氛的方法,虎年可扮老虎,一旦戴个动物脑袋,就能变成谐星。最后一个调动气氛的必杀技是,老总亲自表演,一旦平时不怒自威的老板出来唱个曲儿跳个舞,气氛自然会热烈。老总恶搞是年会的精髓,员工一边捧场,一边心想“你也有今天”。就像马云在十周年晚会上的雷人表演,简直倾倒众生。

## “雷 ■ 矧牛”四字诀要领:

1. 动作要放开,力度要大
2. 要激情四射,表情严肃
3. 要调整好心态,千万不能怕矧

## 今年都是《Nobody》?

在百度搜索年会,自动关联的联想词就是“Nobody”,俨然是今年各单位年会的第一备选项目。这个今年最红的舞蹈视频已经造就了“全世界都在跳”的壮观局面,网络上各种教学视频点击率也是层出不穷。去年6月毕业季的时候,就有不少学生选择《Nobody》作为毕业晚会演出节目,到了年会时节,想必《Nobody》又会迎来新一轮爆发。

如果只是 wonderful girl 的原版《Nobody》,可能还没有现在全民学习的成果。正是不断翻新花样的网友,让《Nobody》衍生出了各个版本:男扮女装版、一男对 N 女版、保安哥哥版、街头大妈版、白娘子版……光看名字已经知道内容有多恶搞,不同年龄不同职业的人都把《Nobody》跳出了自己的风情。有了这些版本的启发,不少网友在网上透露,自己都将《Nobody》作为年会表演项目,而且会根据自己单位的具体情况再创造新的版本。快报记者 张润芝

来源:糗事百科 网址:<http://www.qiushibaike.com/>

## 》段子集锦

# 下楼遛狗忘带狗了

1. 我同学上体育课拿了一个袋装的酸奶,没来得及喝就上课了,他当时也不知怎么想的,就顺手放进自己戴的帽子里了。他上课还不怎么老实,体育老师一怒就朝他脑袋拍了一巴掌,顿时酸奶顺脑袋横流,那场面,老师当时吓得手都哆嗦。

2. 新年会餐,有几张桌子是有姓名牌的,其余的大家随便

坐。然后就听到一女的说:“你前面坐啊,那里有你的牌位。”我顿时崩溃。

3. 售楼经理去售楼处视察,看看新招的售楼小姐怎么样。进来一个大叔,扮相跟《疯狂的石头》里面黄渤的扮相差不多。售楼经理对新来的售楼小姐说:“你去跟他谈,就当练练嘴了。”售楼小姐相当紧张,哆哆嗦嗦地

说完背下来的词。只见那大叔手一挥:“这一栋,全买了,叫个人跟我去车上拿钱。”用麻袋装的现金啊,一次付清了,具体多少不知道,只知道售楼小姐拿提成拿了二三十万。

4. 有一次同学恶作剧,趁我不注意把一个怪兽的贴片贴我衣服后面了,我傻乎乎地几天没发现。后来我终于发现了,就问

我奶奶:你洗衣服的时候没看到这个贴片么?奶奶说:看到了呀!我问:那你怎么没给我摘下来啊!奶奶无辜地说:我还以为是商标呢,怕洗坏了,特意摘下来洗的,等干了又给你粘上去了。

5. 就刚才,老公下楼遛狗,不到10秒钟就回来了,忘带狗了。

快报记者 吴杰 整理